



我们一同分享

【创意服务】

组织大型车展、免费计量服务进社区，组建律师团……本报接连推出创意服务，回报水城读者的关爱。



大型车展启动会展经济

2010年国庆节至今，在聊城体育馆举办两次大型车展，今年又相继茌平和临清组织汽车巡展，4次车展共计成交2400余辆车。既让消费者享受到真真切切的实惠，又让参展车商赚了个盆满钵满，搭建的平台让购车市民和车商实现双赢。

○创意背景

随着聊城经济发展，购车市民越来越多，不少人连续奔波数月也不能选定爱车，总怕买贵了。汽车销售商也会有类似经历，每天来店里看车的人很多，可订车的一个月下来都没有一天看车的人多。

为了打破这种僵局，本报2010年适时推出第一届秋季车展，仅仅3天时间，20余家车商就卖出了600多辆车。有了这次车展的成功，经销商和消费者都迫不及待地希望本报继续推出车展，于是就有了今年春节车展汽车销售的井喷现象，许多车商甚至卖光了库存。

本报记者 张召旭

免费计量检测送到家门口

从颐和园小区到鼎舜花园再到水城华府……2010年10月份，本报与聊城市质监局计量所联合启动“免费计量检测进社区”活动，至今已陆续走进聊城多个小区。6月11日，为庆祝本报《今日聊城》创刊两周年，计量检测又走上了大广场。自活动开展以来，已累计检测了300余台血压计、200余副眼镜、200余台秤等家用计量器具。 本报记者 谢晓丽

○创意背景

血压计是很多老人家中必备物品，本报记者采访过程中发现，不少血压计测出来的数值不准。为此，本报推出相关报道，让市民了解到血压计的使用常识及定期检测的要求。由于市计量所位于开发区，离市区较远，很多老人前往检测不方便，本报与聊城市质监局计量所又联合推出“免费计量服务进社区”活动，将免费计量直接送到市民家门口。 本报记者 谢晓丽



组建律师团为民解忧

齐鲁晚报今日聊城律师团今年3月4日成立，成员覆盖全市10余家律师事务所，共有38名资深律师加入。成立短短3个多月时间，已通过电话咨询或现场服务等形式，累计为3000多位市民提供免费法律咨询或维权指导。作为一个立足为广大市民服务的公益团队，律师团还将一如既往为市民免费提供法律服务。

○创意背景

日常生活中，不少市民会遇到经济财产纠纷、合同纠纷、房产纠纷、劳资纠纷、事故赔偿等意料不到的麻烦，由于对相关法律法规不了解，在维权道路上会走很多弯路。为此，本报今日聊城编辑部面向全市募律师志愿者，组建了这一律师团队。成立伊始，通过电话为市民提供咨询，3月13日、6月11日又相继在本报组织上，走上街头现场为市民服务。 本报记者 李怀磊

一汽·大众
FAW-VOLKSWAGEN

中国 长春 www.faw-vw.com www.fawvwcc.com 客户关怀热线：4008-171-888



CC 1.8T 致雅登场 更添别样风华

心风雅，行光华

CC

美艳绝伦的流光溢彩，赢得倾慕无数。优雅气度光华重现，致雅魅力再获中心。CC 1.8T，又一至爱之选，澎湃之间，风华流转；新增五座设计，后排隐私玻璃及高端记忆座椅，邀您风雅共赏。倾心价格，触手可及。



Das Auto.

聊城交运集团汽车销售服务有限责任公司

地址：聊堂路中段（火车站东南150米） 销售热线：0635-8433295 8422334